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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 31-05-2021 

Της:   ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 

                      

 

ΘΕΜΑ:  «Σοβαρό πρόβλημα υποστελέχωσης του Γενικού Νοσοκομείου Πύργου» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Το Γενικό Νοσοκομείο του Πύργου της Ηλείας υπολειτουργεί και τα προβλήματα που έχει 

δεν φαίνεται να βρίσκουν λύση. Ο κόσμος της περιοχής δικαιοδοσίας του νοσοκομείου 

αισθάνεται παραγκωνισμένος στον τομέα της φροντίδας της Υγείας του στην εν λόγω 

περιοχή. Όλοι κρούουν  τον κώδωνα του κινδύνου για την δραματική κατάσταση που 

επικρατεί στο Νοσοκομείο Πύργου, το οποίο οδηγείται προς πλήρη διάλυση, καθώς, 

πλήττεται από χρόνια υποστελέχωση και υποβάθμιση. Σύμφωνα με σχετικά δημοσιεύματα 

της περιοχής, η λειτουργία της Παθολογικής κλινικής και του Τμήματος Επειγόντων 

Περιστατικών έχει τιναχτεί στον αέρα. Έχει απομείνει μόλις ένας (1) Παθολόγος μετά την 

παραίτηση των τριών (3) άλλων Παθολόγων, σε ένα νοσοκομείο που νοσηλεύει, σε 

καθημερινή βάση, πολλές δεκάδες ασθενών “Covid” και “non-Covid”, που εφημερεύει 

καθημερινά για επείγοντα περιστατικά και  διαθέτει εμβολιαστικό κέντρο για τον γενικό 

πληθυσμό, σε έναν νομό 160.000 κατοίκων.  

 

Αντί, όμως, να υπάρξει σοβαρή παρέμβαση για να λυθεί το πρόβλημα με οργανικές 

τοποθετήσεις, δίνονται εντολές αναγκαστικής μετακίνησης Παθολόγων από τα δύο 

νοσοκομεία της Πάτρας (Π.Γ.Ν.Π και Γ.Ν.Π. «Άγιος Ανδρέας»), οξύνοντας έτσι τις ελλείψεις 

στα δύο αυτά νοσοκομεία και ιδιαίτερα, στο Γ.Ν.Π. «Άγιος Ανδρέας». Η Ένωση Ιατρών 

Νοσοκομείων Αχαϊας μάλιστα, όπως και η Ένωση Νοσοκομειακών Γιατρών Πύργου, οι 

φορείς και τα σωματεία της περιοχής έχουν έγκαιρα και επανειλημμένα προειδοποιήσει για 

την ανωτέρω επισφαλή πρακτική, αλλά αυτές οι προειδοποιήσεις φαίνεται ότι αγνοήθηκαν 

από τους αρμόδιους. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Σκοπεύετε να στελεχώστε άμεσα το Γενικό Νοσοκομείο Πύργου με επαρκή αριθμό μόνιμου 

προσωπικού, με κατεπείγουσες διαδικασίες και θεσμοθετώντας, επί τούτου, επιπλέον 

επιστημονικά και μισθολογικά κίνητρα, ούτως ώστε να λυθούν τα σοβαρά προβλήματα 

υποστελέχωσης στο εν λόγω νοσοκομείο; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




